



各 位

上場会社名 マツダ株式会社

代表者 代表取締役社長 山内 孝

(コード番号 7261)

問合せ先責任者 財務本部 経理部長 前田 真二

(TEL 082-282-1111)

平成24年3月期 業績予想の修正および 繰延税金資産の取崩しに関するお知らせ

最近の業績動向等を踏まえ、平成23年11月2日に公表いたしました平成24年3月期の連結業績予想につきまして、下記のとおり 修正いたしましたのでお知らせいたします。

また、繰延税金資産の取崩しを行うこととなりましたので、併せてお知らせいたします。

記

1. 業績予想の修正について

平成24年3月期 通期連結業績予想数値の修正(平成23年4月1日~平成24年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円銭
前回発表予想(A)	2,160,000	0	△2,000	△19,000	△10.73
今回修正予想(B)	2,050,000	△40,000	△43,000	△100,000	△56.49
増減額(B-A)	△110,000	△40,000	△41,000	△81,000	
増減率(%)	△5.1				
(ご参考)前期実績 (平成23年3月期)	2,325,689	23,835	36,862	△60,042	△33.92

修正の理由

平成24年3月期の連結業績につきましては、欧州における財政の先行き不安の高まりなどの販売への影響や、タイで発生した洪水の生産活動への影響などによる台数減、また、繰延税金資産の取崩しを行ったこと等により、先に公表しました業績予想を下回る見込みとなりました。

なお、通期業績予想の前提となる為替レートにつきましては1米ドル78円、1ユーロ108円(第4四半期については、1米ドル77円、1ユーロ100円)を見込んでおります。

2. 繰延税金資産の取崩しについて

今回の業績予想を踏まえ、繰延税金資産の回収可能性について検討を行った結果、および、法人税率引下げに関連する法律が公布されたこと等の影響により、当第3四半期会計期間において繰延税金資産 35,963百万円を取崩すこととし、法人税等調整額に計上いたしました。

※ 上記の業績予想は、現時点で入手可能な情報に基づき当社の経営者が判断した予想であり、リスクや不確実性を含んでおります。従いまして、これらの業績予想等のみに全面的に依拠して投資判断を下すことは控えるようお願い致します。実際の業績に影響を与え得る重要な要素には、当社の事業を取り巻く経済情勢、対米ドルをはじめとする円の為替レート等が含まれます。